



TLAČOVÁ SPRÁVA

ŠTART PETÍCIE ZA REFERENDUM O FINANČNEJ ODLUKE CIRKVI OD ŠTÁTU

ODLUKU CIRKVI OD ŠTÁTU A AJ JEJ FINANCOVANIE NEZÁVISLE NA ŠTÁTE NÁM POSLANCI A POLITICI SĽUBOVALI UŽ PRI REŠTITÚCIÁCH CIRKEVNÉHO MAJETKU. MALO K NEJ DÔJSŤ IHNEĎ PO VRÁTENÍ MAJETKOV CIRKVIAM. K REŠTITÚCIAM A AJ K UKONČENIU KONTROLY ŠTÁTU NAD DUCHOVNÝMI DOŠLO UŽ V ROKOCH 1990 AŽ 1993, ALE K FINANČNEJ A INEJ ODLUKE DOTERAZ NIE. POĎME DOKONČIŤ, ČO ONI ZAČALI!

DOKONČENIU ODLUKY CIRKVI OD ŠTÁTU BRÁNIL DOTERAZ POSTOJ VŠETKÝCH VLÁD. AJ SÚČASNÝ MINISTER KULTÚRY MAREK MAĎARIČ SÍCE FORMÁLNE TÚTO OTÁZKU OTVORIL, ALE IDE ZREJME IBA O OPATRNE PREŠLAPOVANIE NA JEDNOM MIESTE.

„STAV, KEĎ ŠTÁT NA JEDNEJ STRANE KONTROLUJE SVOJIM OBČANOM ÚČEL VYUŽITIA ICH MAJETKU A POŽADUJE OD NICH AJ DAŇ ZO STRATY, ALE NA DRUHEJ STRANE NEVIE ČI NECHCE VYŽIADAŤ OD CIRKVI SÚPIS ICH MAJETKU, KTORÝ IM PREDTÝM DAROVAL, PRIČOM ALE NAPRIEK TOMU NA ZÁKLADE ZÁKONA Z ROKU 1949 FINANCUJE ČINNOSŤ CIRKVI ROČNE SUMOU MINIMÁLNE 33 000 000 EUR, POVAŽUJEME ZA ABSURDNÝ A PRÁVNE V PODSTATE NEOBHÁJITEL'NÝ! NAPRIEK TOMU ALE TAKÝTO ABSURDNÝ STAV STÁLE TRVÁ!

KEĎŽE PARLAMENTNÍ POLITICI NENAŠLI ODVAHU A ANI SILU DOTIAHNUŤ TÚTO VEC DO KONCA, ROZHODLI SME SA VZIAŤ AKTIVITU DO VLASTNÝCH RÚK A ÚSTAVNOU CESTOU CHCEME PRINÚTIŤ PARLAMENTNÝCH POLITIKOV TÚTO ZÁLEŽITOSŤ DORIEŠIŤ. PRETO ORGANIZUJEME CELOSLOVENSKÚ PETÍCIU ZA VYPÍSANIE REFERENDA O DOKONČENÍ ODLUKY CIRKVI OD ŠTÁTU.

V EURÓPSKEJ ÚNII FUNGUJE VEĽA SPÔSOBOV FINANCOVANIA CIRKVI. SME PRESVEDČENÍ, ŽE OBČAN BY MAL MAŤ PRÁVO ROZHODNÚŤ, ČI SA BUDE Z JEHO DANÍ PLATIŤ CIRKEV ALEBO SA FINANČIE Z JEHO DANÍ POUŽIJÚ NA KULTÚRU, CHARITU ALEBO INÚ POMOC ČLOVEKU. VYZÝVAME NA DISKUSIU O NAJVHODNEJŠOM MODELI PRE ŠPECIFICKÉ PODMIENKY SLOVENSKA.

JE ČAS, ABY OBČANIA PRINÚTILI PARLAMENTNÝCH POLITIKOV K SKUTOČNE OTVORENÉMU DIALÓGU S CIRKVIAMI ZA AKTÍVNEJ ÚČASTI OBČANOV, KTORÝ BUDE MAŤ JASNÝ VÝSLEDOK.

POĎME SA DOHODNÚŤ! DAJME CIRKVIAM SLOBODU OD ŠTÁTU A OBČANOM MOŽNOSŤ VOĽBY!

Bratislava, 6. 5. 2014
Kontakt pre médiá: 0949 520 930

Za petičný výbor
Štefan Sládeček



**ODLUKA CIRKVI
OD ŠTÁTU**

A handwritten signature in blue ink, reading 'Sládeček'.